



# 觀塘東南 候選人：



新一屆區議會選舉將於12月10日舉行，各區選情日趨激烈。

觀塘東南選區三位候選人昨日在藍田設立街站向市民介紹

參選政綱，爭取支持。他們均認為，隨着九龍東的發展，人口不斷上升，區內人口密集、長者佔比較大，交通擁擠，令市民出行帶來不便。他們呼籲政府改善區內的交通、醫療等資源配套，提升長者、婦女等在區內的生活質素。

大公報記者 李天源

## 簡銘東：協助婦女重投工作

1號候選人簡銘東表示，在他擔任區議員16年來，始終關心市民迫切訴求，並努力將訴求落到實處。他表示有信心爭取連任，強調工聯會團隊有經驗、有能力、有專業、有實際成績，希望大家給予機會，投下神聖的一票，讓他有機會進入議會繼續為市民服務。作為一名註冊社工，簡銘東向記者表示，留意到本區基層家庭及長者佔比較大，許多婦女在生產後不易重返工作崗位，

### 1 簡銘東（工聯會）



#### 政綱（部分）

- 優化油塘及藍田對外的交通接駁及轉乘優惠
- 爭取東九龍集體運輸，途經碧雲道及設站
- 監督T2主幹道工程進度，改善觀塘擠塞問題
- 爭取加快聯合醫院擴建工程，以提升服務容量
- 加強區內託兒服務，爭取觀塘優先成為試點

這令居民生活壓力加重。他建議政府可在觀塘區開設更多職位數量和職業種類，同時在區內設置婦女中心、長者中心等。

## 龐智笙：擴展聯合醫院服務

2號候選人龐智笙表示，基礎設施方面，目前區內雖有港鐵站，但仍有居民需要花15至20分鐘才走到港鐵站。他指出，小巴運行也並不理想，交通車輛不能覆蓋到整個區域。另外他指出，聯合醫院的輪候時間過長，他希望聯合醫院

### 2 龐智笙（公屋聯會）



#### 政綱（部分）

- 爭取盡快搬遷油塘水泥廠
- 訂立優化觀塘海濱長廊時間表
- 改善鯉魚門三家村民生設施，為鯉魚門增值
- 監察德田街公營房屋以及碧雲道公營房屋工程進度
- 重新審視藍田區內排水系統，保障居民出行安全

可擴展急症室及增加床位。龐智笙說，自2019年成為區議員以來，深知民生無小事，故一直要求自己埋頭苦幹，為居民處理點點滴滴的事務，解決地區許多實實在在的問題，對於街坊的讚許非常感恩，因此也希望可以爭取連任，繼續為社區出一分力。

## 陳嘉文：降低申領生果金年齡

3號候選人陳嘉文表示，自己十分關注長者的福祉，致力為長者制定更全面的安老政策。若

### 3 陳嘉文（民建聯）



#### 政綱（部分）

- 鼓勵家庭友善僱傭措施，紓減雙職家長生活壓力
- 加強綜合家庭服務中心的婚姻家庭輔導服務
- 推廣婦女再就業，強化中年婦女技能，提升就業機會
- 增加輔助生育服務，支援晚婚婦女生育
- 完善居家安老配套設施，擴大服務隊規模、人手及服務名額

成功當選，她將爭取把申領生果金年齡下調，讓長者安享豐盛晚年。

另外，作為本區唯一的女性候選人，也作為一個母親，陳嘉文表示，發現區內幼兒託管資源十分匱乏，許多家庭反映沒有時間照顧子女，但早前有機構發生了虐兒事件，讓人們對託兒機構產生擔憂。陳嘉文還指出，十分重視託兒人員的素質，認為需要增加專業的導師對從業人員進行輔導，讓媽媽們可以放心將小朋友託付出去。

## 出席「活力康灣論壇」 三候選人聚焦民生



由筲箕灣柴灣坊眾會舉辦的「活力康灣社區論壇」昨日上午在鰂魚涌海山樓舉行。參與康灣選區地區直選的三名候選人圍繞如何利用自身優勢為社區服務，如何解決區內最突出的民生問題等進行論述。

## 李梓鴻：急需解決違泊問題

1號候選人李梓鴻指出，自己曾在環保署工作，了解政府部門運作模式。他認為，區內急需解決的是違例泊車問題，而解決這一問題需要多個政府部門介入。他曾在分區委員會會議上，向東區民政處建議成立跨部門小組，協調車輛停泊、雜物阻塞行人路以及阻塞馬路的局面，如成功當選，他會加強與市民

及政府部門的溝通，持續監察情況以及反映意見，令這一問題得到改善。

## 李清霞：爭取更多無障礙設施

2號候選人李清霞表示，自己服務社區已有20年，今次尋求連任，希望可以建設一個安全、健康、智能的社區。她認為，實現這一目標需要透過硬件及軟件兩方面着手。硬件方面，希望在康灣區增設更多無障礙通道，例如在港鐵太古站B2出口仍是樓梯，對於長者和殘疾人士都不太方便出行，希望能夠爭取更多無障礙通道，鼓勵長者和殘疾人士多些出行，參與不同活動，令他們得到更多幸福感。

## 吳清清：增加港鐵站升降機

3號候選人吳清清說，她從小在這一區長大居住，對康灣擁有濃厚的感情。如果可以當選，會用心、拚搏地工作。她同樣認為區內的無障礙設施需要增加，並希望可以推動修建連接港鐵西灣河站及東邨間的扶手電梯，並增



▲「活力康灣社區論壇」昨日在鰂魚涌舉行。三名候選人（右起）新民黨林梓鴻、民建聯李清霞及工聯會吳清清出席活動，並就區內議題發表意見。

大公報記者林少權攝

加港鐵站升降機數量。吳清清還希望能夠推動全港十八區都能夠設有公立的牙科診所，減輕市民負擔。

吳清清還表示，堅持在社區工作是自己的初心，希望繼續努力服務及「優化康灣」，讓大家在這裡生活得更美好和幸福。

大公報記者  
義昊

3 李文偉（獨立）

李文偉：推動再生能源發電

3號候選人李文偉稱自己是「灣仔人」，希望協調相關部門，解決灣仔區新興運動缺乏場地的困難，推動相關運動的發展，為香港培養人才。加強區內中小學聯繫，了解學校及學生的需要。他還提倡建立「綠色灣仔，零碳生活」，大廈安裝可再生能源發電系統，爭取在停車場加裝充電設施。

## 李碧儀：爭取興建文娛中心

4號候選人李碧儀表示，若成功連任，她會繼續積極跟進灣仔三座政府大樓（灣仔政府大樓、稅務大樓、入境事務大樓）重建及其用途，爭取興建文娛中心，讓區內團體可以在一個正式及專業場地演出。她強調，將分域碼頭用地交還政府重置港灣道消防局工程。同時推動灣仔北海濱規劃，承諾推動海濱的暢達性和多樣化。

## 穆家駿：加強青年中史教育

5號候選人穆家駿表示，在完善地區治理後，區選都是拼政綱、社區服務的經驗。若成功當選，他希望做到「下情上達」，並希望在區議會的支持下，加強中國歷史教育，讓香港年輕人「堂堂正正地做中國人」。

灣仔區候選人還有1號宋芝齡。

大公報記者劉旅程

5 穆家駿（民建聯）

李碧儀：爭取興建文娛中心

4號候選人李碧儀稱自己是「灣仔人」，希望協調相關部門，解決灣仔區新興運動缺乏場地的困難，推動相關運動的發展，為香港培養人才。加強區內中小學聯繫，了解學校及學生的需要。他還提倡建立「綠色灣仔，零碳生活」，大廈安裝可再生能源發電系統，爭取在停車場加裝充電設施。

4 李碧儀（獨立）

多個同鄉社團 走訪各區籲投票

昨日，香港多個同鄉社團負責人聯合走訪多個選區，慰問助選的同鄉社團義工，為眾多區議會參選人打氣鼓勵，呼籲香港市民在投票日積極投票。

香港廣東社團總會主席龔俊龍、福建社團聯會主席施清流、廣西社團總會會長文穎怡、海南社團聯會會長

李文俊、浙江省同鄉社團聯合會執行會長車泓健、江蘇社團總會會長姚茂龍等主要同鄉社團負責人，昨日聯合走訪港島、九龍、新界等多區。

## 1800名義工參與街站工作

龔俊龍表示，同鄉社團是堅定的愛國愛港力量，長期積極參與香港社會事務。這次區選，同鄉社團在全港派出1800多名義工參與街站工作，亦有眾多具有同鄉社團背景的年輕人士參與選舉，希望同鄉社團的會員鄉親以實際行動支持新選制，一人一票支持一人，為香港、為市民、為自己選出心儀的候選人，用手中神聖一票，投出一個務實幹事、貼地氣、為民生的全新區議會，為香港長期繁榮築牢基層基礎。

大公報記者李天源



▼多個同鄉社團負責人昨日聯合走訪港九、新界等多個選區，呼籲市民在區選日積極投票。



灣仔區候選人利用周末周日向市民介

紹參選政綱，爭取市民支持。他們接受《大公報》採訪時表示，希望建設友善社區，發揚關愛精神，在綠色環保、培養青

年以及關愛弱勢群體方面建言獻策，為社

區注入新動能，打造灣仔新未來。

## 黃守東：搬遷駕駛考試中心

2號候選人黃守東表示，灣仔區交通繁忙，行車道路損耗較大。他希望促請路政署加強巡查，維修使用率高以及路面損壞情況嚴重的路段，保障駕駛者安全及減少對汽車機件的損耗。他強調，希望搬遷跑馬地及掃桿埔駕駛考試中心，並促請政府檢討駕駛考試路線，釋放路面使用空間，減少該區域道路擠塞的問題。



李文偉：推動再生能源發電

3號候選人李文偉稱自己是「灣仔人」，希望協調相關部門，解決灣仔區新興運動缺乏場地的困難，推動相關運動的發

展，為香港培養人才。加強區內中小學聯繫，了解學校及學生的需要。他還提倡建立

「綠色灣仔，零碳生活」，大廈安裝可再生

能源發電系統，爭取在停車場加裝充電設

施。

李碧儀：爭取興建文娛中心

4號候選人李碧儀表示，若成功連任，她

會繼續積極跟進灣仔三座政府大樓（灣仔政府大樓、稅務大樓、入境事務大樓）重建及其用途，爭取興建

文娛中心，讓區內團體可以在一個正式及專業場地演出。

她強調，將分域碼頭用地交還政府重置

港灣道消防局工程。同時推動灣仔北海濱規

劃，承諾推動海濱的暢達性和多樣化。

穆家駿（民建聯）

多個同鄉社團 走訪各區籲投票

昨日，香港多個同鄉社團負責人聯合走訪多個選區，慰問助選的同鄉社團義工，為眾多區議會參選人打氣鼓勵，呼籲香港市民在投票日積極投票。

李文俊、浙江省同鄉社團聯合會執行會長車泓健、江蘇社團總會會長姚茂龍等主要同鄉社團負責人，昨日聯合走訪港島、九龍、新界等多區。

## 1800名義工參與街站工作

龔俊龍表示，同鄉社團是堅定的愛國愛港力量，長期積極參與香港社會事務。這次區選，同鄉社團在全港派出1800多名義工參與街站工作，亦有眾多具有同鄉社團背景的年輕人士參與選舉，希望同鄉社團的會員鄉親以實際行動支持新選制，一人一票支持一人，為香港、為市民、為自己選出心儀的候選人，用手中神聖一票，投出一個務實幹事、貼地氣、為民生的全新區議會，為香港長期繁榮築牢基層基礎。

大公報記者李天源

責任編輯：劉仁杰 美術編輯：劉國光